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R E Q U E R I M E N T O Nº. 534

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Requerimento nº 438/2022 (anexo) de autoria desta vereadora, solicitou 
dotar de iluminação pública o trevo de ligação da Avenida Itália com as Rodovias Marechal 
Rondon e Gastão Dal Farra, visto que a insuficiência de iluminação no local pode contribuir 
para a causa de acidentes, principalmente pela grande circulação de veículos e pessoas 
que utilizam referido trevo, pois se trata de um dos principais meios de ligação entre a 
região central e importantes bairros de Botucatu.

Em resposta (anexo) ao mencionado requerimento, a Concessionária 
Rodovias do Tietê informou que para implantar a iluminação na Avenida Itália até o início 
da Rodovia Gastão Dal Farra e o referido trevo de ligação, o município deverá elaborar um 
projeto em conformidade com a Norma DE 06/AFD-004 do Departamento de Estradas e 
Rodagem (DER), que define e estabelece os critérios e condições mínimas para a 
ocupação das Faixas de Domínio do DER, por linhas físicas de transmissão e distribuição 
de energia elétrica em estradas e rodovias sob concessão, e submetê-lo por intermédio da 
Concessionária, para apreciação e aprovação da Agência Reguladora de Serviços 
Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP). De modo que, 
posterior à aprovação da ARTESP, o município poderá implantar o referido projeto de 
iluminação. 

Considerando que o Poder executivo também foi oficiado, porém não 
respondeu o pedido contido no requerimento supracitado, mas diante da resposta da 
Concessionária, REQUEREMOS, depois cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o 
Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI 
AFFONSECA, e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, elaborar um projeto em 
conformidade com a Norma DE 06/AFD-004 do DER, que define e estabelece os critérios e 
condições mínimas para a ocupação das Faixas de Domínio do DER, por linhas físicas de 
transmissão e distribuição de energia elétrica em estradas e rodovias sob concessão, e 
submetê-lo por intermédio da Concessionária, para apreciação e aprovação da ARTESP.

REQUEREMOS, outrossim, que após aprovação do projeto de iluminação 
pela ARTESP, a prefeitura envide esforços para implantar o projeto de iluminação na 
Avenida Itália, em especial no Trevo de acesso às Rodovias Gastão Dal Farra e Marechal 
Rondon de modo a garantir segurança aos motoristas e evitar acidentes no local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2022.

Vereadora Autora ROSE IELO
PDT
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de agosto de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=R67NZ01U989YFREH, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: R67N-Z01U-989Y-FREH
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